

Beszámoló

a nagyatádi Városi Könyvtár szakmai és gazdálkodási tevékenységéről

(2007-2009. augusztus 10-ig)

„Az információs társadalom és a demokratikus jogállam működésének alapfeltétele a könyvtári rendszer, amelyen keresztül az információk szabadon, bárki számára hozzáférhetők.

A könyvtári ellátás fenntartása és fejlesztése az állampolgárok és a társadalom egésze szempontjából szükséges, a könyvtári és információs szolgáltatás állami fenntartása stratégiai jelentőségű. A könyvtári rendszernek az állampolgárok érdekeit kell szolgálnia.”

Idézet az 1997. évi CXL. törvényből

Az 1997-s törvény könyvtárakra vonatkozó legfőbb célja: mindenki számára biztosítani a könyvtárhasználat jogát, szabályozni a nyilvános ellátás működését és fejlesztését. A könyvtárhasználat biztosítása adott, ha van megfelelő épület, könyvtárosokkal és állománnyal, mindez azonban nem elegendő ahhoz, hogy a könyvtár minőségi könyvtári szolgáltatást nyújtson, ennek függvénye a mennyiségi és minőségi állományfejlesztés, a jó személyi ellátottság, a kor követelményeinek megfelelő műszaki fejlesztés.

A nagyatádi Városi Könyvtár, mint a Nagyatád város és a Rinyamenti Kistérség legnagyobb általános gyűjtőkörű nyilvános közkönyvtára, feladata, hogy az itt élő állampolgárok és a könyvtárat közvetlenül és közvetve használók számára biztosítsa a magyar és az egyetemes kultúra szellemi alkotásait, a hazai és nemzetközi információhoz és tudáshoz való szabad hozzáférést országos, regionális és helyi együttműködésben.

Alap- és kiegészítő szolgáltatásait az 1997. évi CXL. tv. előírásait betartva végzi a helyi sajátosságok figyelembevételével, amelyek rögzítve vannak az alapító okiratában, a Szervezeti és Működési Szabályzatban.

A nagyatádi Városi Könyvtár 57 éves fennállása óta mindig igyekezett megfelelni a lakosság könyvtárral szemben támasztott igényeinek.

Intézményünk az 1997. évi CXL. törvényben meghatározottak alapján szolgálja használóit. 2007-től a Rinyamenti Kistérség Többcélú Társulásával kötött megállapodás alapján a térség szolgáltató könyvtáraként 13 településen végez mozgókönyvtári ellátást. Szolgáltatásainkat a helyi igényekre alapozva, a könyvtári rendszerrel együttműködve, az országos, a területi-megyei stratégiai elképzelésekhez igazodva fejlesztjük. A területi elv szerint elsődleges feladatunk Nagyatád városnak és a Rinyamenti Kistérség településeinek könyvtári szolgáltatás biztosítása. Munkánk részének tekintjük az alaptevékenységünket kiegészítő egyéb, a könyvtári szolgáltatást közvetlenül támogató programok, rendezvények szervezését, adott esetben közvetítésüket a kistérségnek.

A Városi Könyvtár tevékenysége dokumentált, nyomon követhető az alábbi dokumentumokban:

- alapító okirat
- könyvtárhasználati szabályzat
- SZMSZ
- statisztikák (minden évben kötelező adatszolgáltatás az ágazati minisztériumnak)
- munkaterv
- munkanapló

1. A Városi Könyvtár szolgáltatásai

A könyvtár az alábbi szolgáltatásokat nyújtja heti 40¹ órás nyitvatartási időben:

- kölcsönzés: könyvek, folyóiratok, hangzó dokumentumok „hangoskönyvek” vakok és gyengénlátók számára
- olvasóterem helyben használata: helyben használható a kézikönyvtári állomány, folyóiratok, napilapok
- közhasznú információk szolgáltatása EIP, FIP – pont, e-Magyarország Pont (IT mentorok)
- tájékoztatás, irodalomkutatás
- helyismereti tájékoztatás
- könyvtárközi kölcsönzés (ODR)
- fénymásolás térítés ellenében
- internethasználat – a lakossági internethasználat céljára hat számítógép áll rendelkezésre, alkalmanként egy óra időtartamban, a beiratkozott olvasóknak ingyenes
- a nyomtatás díjköteles
- internethasználói tanfolyamok szervezése
- csoportos foglalkozások óvodai, általános iskolai, középiskolai tanulócsoportok számára, könyvtárhasználati és egyéb tematikus foglalkozások
- rendezvényekhez, évfordulókhoz, könyvkiadáshoz, egyéb alkalmakhoz író-olvasó találkozók, könyvbemutatók, előadóestek, kiállítások
- játszóház (szünidőben)
- kiadványok szerkesztése (Múltidéző sorozat)
- mozgókönyvtári szolgáltatás 2007-től

A könyvtárban az E-Magyarország Ponton keresztül felkészült munkatársak, IT-mentorok (Információs Társadalmi Tanácsadó) segítik a lakossági elektronikus ügyintézt. A Foglalkoztatási Információs Ponton keresztül pedig aktuális munkaügyi kérdésekről adnak tájékoztatást.

Honlapunk elérhetősége: <http://www.natadvk.emagyarorszag.hu/>

Intézményünk kedvelt „célpontja” a könyvtár-informatika szakos hallgatók szakmai gyakorlatának.

2007-ben együttműködési megállapodást kötöttünk a Kaposvári Egyetem CSVM. Pedagógiai Főiskolai Kar Könyvtártudományi Tanszékével.

2007-ben két hallgató vett részt 40 órás olvasószolgálati gyakorlaton.

2008. januárjában szintén két hallgatót fogadtunk 40 órás gyermekkönyvtári gyakorlatra.

2008-ban befejeztük a kölcsönözhető állomány számítógépes feldolgozását, így 2009. áprilisában elindíhattuk a számítógépes kölcsönzést.

Márciusban könyvtárunkba hívtuk a TEXTLIB könyvtári integrált rendszer fejlesztőjét, az Infoker szakemberét, aki egyhetes tanfolyamot tartott a TEXTLIB moduljairól, használatáról.

2008-ban Nagyatád Város Önkormányzata a könyvtár épületét 25 millió forint értékben felújította (fűtés- és világításkorszerűsítés, nyílászárók cseréje, festés, tűzjelző és riasztó rendszer kiépítése).

¹ Az olvasói, használói igényeket figyelembe véve 2008. január 12-től heti 4 órával emeltük a könyvtár nyitva tartását, így 9-18 óráig folyamatosan vehetik igénybe szolgáltatásainkat.

2008. június 27-én egyeztettünk a műszaki osztállyal, hogy júliusban elkezdik a munkálatokat, és az egész intézményt ki kell költöztetnünk.

Közel 100 ezer kötet könyvet, az összes berendezést kellett ki- majd visszapakolnunk. A felújítás alatt (7 hónap) a kölcsönzés szünetelt, mivel a dokumentumállomány három ideiglenes raktárhelyiségbe lett bezsúfolva.

A ki- és visszapakoláshoz segítséget kaptunk a Városgondnokságtól, rakodómunkásokat, Multi-car-okat biztosítottak a költöztetéshez.

A fenntartó három irodahelyiséget biztosított számunkra, ahol a kipakolás után a kollégákkal a szerzeményezést, a feldolgozást folyamatosan végezhattük, illetve ahonnan a mozgókönyvtári szolgáltatást biztosíthattuk. Erre az időszakra esett a TIOP 1.2.3.08 pályázat elkészítése, benyújtása.

A felújítás időtartamára a civil szervezetek klubhelyiségét is megkaptuk, ahol a folyóirat-olvasást és fénymásolást folyamatosan biztosítottuk a 7 hónap alatt. Ez idő alatt a bodvicai fiókkönyvtárban lehetőség volt kölcsönzésre és Internet-használatra.

Bodvicai fiókkönyvtár

A Városi Könyvtár 1974-óta fiókkönyvtárat működtet a bodvicai városrészben.

A fiókkönyvtárban főállású heti 20 órában dolgozó könyvtárost foglalkoztatunk, aki a takarítási feladatokat is ellátja.

2005-től e-Magyarország Pontként is működik a fiókkönyvtárunk, ingyenes internethasználatot biztosítunk két számítógépen.

A bodvicai fiókkönyvtár elsősorban aktív közösségi színtér az ott élő emberek számára.

Rendszeresen, havonta egy alkalommal itt tartják összejöveteleiket a nagyatádi „Irodalmi Felolvasó Kör” tagjai.

A könyvtáros vezetésével gyakran rendeznek játszóházat az óvodás és az alsós általános iskolás korosztály számára.

A szülők bevonásával hagyománya van a társadalmi ünnepekhez kapcsolódó kézműves foglalkozásoknak ajándékkészítésnek is.

A könyvtárhelyiséget rendszeresen igénybe veszik társadalmi rendezvények, lakossági fórumok lebonyolításához.

2007-ben Nagyatád Város Önkormányzata pályázati forrásból felújította, korszerűsítette az épületet és közel 30 négyzetméterrel megnövelte az intézmény alapterületét. Ez eddig egy térből álló könyvtár 3 funkcionálisan elkülönült helyiséget tudhat magáénak, amelyben a különböző tevékenységet folytató olvasók nem zavarják egymást (folyóiratolvasók-kölcsönzők, internetezők, csocsózók stb.)

2. A Városi Könyvtár személyi ellátottsága

A korszerű szolgáltatások biztosításának fontos tényezője a könyvtáros, aki magas színvonalon közvetít az olvasó és az információ között, aki készségesen, nagy szakmai hozzáértéssel végzi munkáját.

Intézményünk minden szakalkalmazottja rendelkezik az előírt szakirányú végzettséggel.

A könyvtár dolgozóinak száma: 9,5 fő. A létszámadatok 2007 óta változatlanok.

Ebből az igazgatóval együtt 7 fő könyvtáros, 1 fő gazdasági ügyintéző, 1 fő technikai (takarító) dolgozó, 1 fő részmunkaidőben foglalkoztatott a bodvicai fiókkönyvtárban.

A könyvtáros munkakörben dolgozók közül 2 fő rendelkezik középfokú (könyvtáros asszisztens) végzettséggel, 4 fő felsőfokú, 1 fő egyetemi végzettséggel.

Két munkatársnak van IT-mentori (Információs Társadalmi Tanácsadó) képzettsége. Két személy végzett internetoktatói tanfolyamot, egy könyvtáros pedig gyermek- és ifjúságvédelmi felügyelő képesítést is szerzett.

2007-ben pályázatot nyújtottunk be az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány által támogatott ÖTLET Dél-Dunántúli Régiós programjára.

Így intézményünknek, mint fogadó szervezetnek lehetősége adódott egy „önkéntes” határozott idejű (2007. augusztus 1 – 2008. május 31) foglalkoztatására.

Az „aktív korúak önkormányzati közfoglalkoztatása” program keretében a könyvtár 2008 áprilisától 4 főt foglalkoztat: adminisztratív, informatikus, karbantartó, takarító munkakörben.

3. A nagyatádi Városi Könyvtár forgalmi adatai

Beiratkozott olvasók száma

	2007	2008*
14 év feletti beiratkozott olvasók száma	1385	817
14 év alatti beiratkozott olvasók száma	724	484
Összesen:	2109	1301

Kölcsönzött dokumentumok száma

	2007	2008*
14 év feletti olvasók által kölcs. dok. száma	36976	16730
14 év alatti olvasók által kölcs.dok. száma	14640	6365
Összesen:	51616	23155

A személyes használatok száma

	2007	2008*
14 év feletti olvasók személyes használatának sz.	26220	12951
14 év alatti olvasók személyes használatának sz.	10936	5890
Összesen:	37156	18841
Internet használat	10987	4448

* A nagyatádi Városi Könyvtár 2008. június 28-tól 2009. január 12-ig felújítási munkálatok miatt zárva volt, a kölcsönzés szünetelt.

A 2008. évi mutatók fél éves működési időszakra vetíthetők ez megfelel a 2007. év időarányos adatainak.

A hazai könyvtár-statisztikai adatok, trendek azt mutatják, hogy átalakulóban van a használói szokásrendszer.

Ez egyrészt az internet elterjedésének tudható be másrészt a népesség csökkenésének.

A "régi értelemben vett olvasók" számának csökkenése a megváltozott olvasási könyvtárhasználati szokásokkal magyarázható, ami nem helyi jelenség, hanem országosan sőt világviszonylatban is kevesebbet olvasnak.

Összehasonlító forgalmi adatok 2007. évre

Somogy megye településeinek 2007. évi könyvtári ellátottsági adatai c. statisztikából

Szolgáltató könyvtár	Működési feltételek					Forgalmi adatok		
	Szolgálaladó közönség lélekszáma	Könyvtárcélú alapterület (m ²)	Üőhelyek száma	Számítógépek a használóknak	Internetes sz.gépek a használóknak	Regisztrált használók száma	Kölcsönzött dokumentum	14 év alatti regisztr. használók száma
Barcs	11930	510	72	11	8	1973	56891	781
Marcali	12082	646	80	9	8	1887	34800	237
Nagyatád	11461	1046	98	8	8	2109	51616	724

Az állomány nagysága, összetétele

Dokumentumtípus	Városi Könyvtár (darab)	
	2007	2008
Könyv, bekötött folyóirat	98.123	99.003
Hangzó-, képi, elektronikus és egyéb dokumentum	3.639	3.869
<i>összesen:</i>	<i>101.762</i>	<i>102.644</i>

Az állomány megoszlása

Állománytípus	Városi Könyvtár (darab)	
	2007	2008
Felnőtt szépirodalom	33.697	34.172
Felnőtt szakirodalom	44.437	45.041
Gyermek szépirodalom	23.628	23.431
Gyermek szakirodalom		
Megrendelt folyóiratok	125	134

A dokumentumvásárlásra fordított keret ugyan emelkedett az elmúlt évek során, de így is nehezen tudunk lépést tartani a könyv- és folyóirat árak emelkedésével. A művenkénti 1-1 példány beszerzése nem mindig elégíti ki az igényeket a sikerkönyvekből, a népszerű ismeretterjesztő művekből.

4. A könyvtár rendezvényei, közönségkapcsolatai

Minden évben nagy súlyt fektetünk arra, hogy rendezvényeinkkel színesítsük, kiegészítsük Nagyatád kulturális életét. A rendezvényeink szinte az évet átívelik. Rendszeresek a könyvhöz, irodalomhoz kapcsolódó események, író-olvasó találkozók, kiállítások. A színvonalas könyvtári rendezvények nagyban hozzájárulnak a kapcsolatteremtéshez, az olvasáskultúra fejlesztéséhez.

Folyamatos, jó kapcsolattartásra törekszünk a társintézményekkel, az oktatási intézményekkel és civil szervezetekkel. Meglévő és jól működő partnerség megőrzése és továbbépítése fontos feladatunk (TIOP, TÁMOP-ra benyújtott pályázatunk, ami szervesen kapcsolódik az oktatáshoz, az esélyteremtéshez, fogyatékkal élők stb. könyvtári ellátásához).

2007-ben a gyermekrészlegben 59 alkalommal tartott foglalkozásokon, rendezvényeken 1243-an vettek részt.

Programok, rendezvények 2007-ben

február	Internet-használói tanfolyam felnőtteknek, nyugdíjasoknak
március 31.	„Nyuszi ül a fűben” – húsvéti játszóház a gyermekrészlegben
április 17.	Szavalóverseny a Költészet napja alkalmából
április 17.	17.30. Irodalmi est: Wass Albert versei Ferenczy Csongor színművész tolmácsolásában
április	Szavalóverseny roma költők verseiből
június 7.	Ünnepi Könyvheti rendezvényünk: író-olvasó találkozó Ferdinandy György, József Attila-díjas íróval, a „Bolondok királya” c. könyvének bemutatása
június 18-22.	„Itt a vakáció” – játszóház a gyermekrészlegben
október 7.	„Vasárnap is vár a könyvtár” – könyves vasárnap
október 18.	Török Emőke babakészítő iparművész kiállításának megnyitója
november 20.	Előadás a „Munkavállalás az Európai Unióban” és „Eu-s ingyenes nyelvtanulási lehetőségek pályázati úton” címmel
december 15.	Karácsonyi ajándékkészítés a gyermekrészlegben
december 17.	Jámbor-Szabó Éva „Napvilág” c. batikolt textil és festett selyem munkáinak kiállítása

2008-ban a Városi Könyvtárban 26 foglalkozás, rendezvény volt, melyen 728-an vettek részt.

Programok, rendezvények 2008-ban

február	internet-használói tanfolyamot indítottunk felnőttek és nyugdíjasok részére.
március 19.	Vértes Judit „A Tanító öröksége” c. könyvének bemutatója
március 27.	„Internet Fieszta” a gyerekek és az Internet országos mozgalomhoz kapcsolódva, egész napos programot rendeztünk a gyermekrészlegben, ahol hasznos interaktív weboldalakat ismertettünk meg az érdeklődőkkel
április 9.	Költészet napi szavalóversenyt rendeztünk a város általános iskolásainak részvételével

- április pályázatot írtunk ki az általános iskolásainak „Nyújtsd a kezed” címmel: „Rajzoljátok le, hogy mivel és hogyan szoktatok mosolyt varázsolni szomorú, beteg társaitok arcára”
- április 15. kiállítást rendeztünk a legjobb munkákból
- április 23. rendhagyó történelemóra Gyócsi Lászlóval: Barangolás Attilától Koppányig. Utána „A hunok csillaga” című könyvének bemutatója
- május 23. Sárdi Józsefné „Ilus néni”, nagyatádi nyugdíjas „A Nagy Fa lakói” című mesekönyvének bemutatója.
2008. július 1-től a Városi Könyvtár költöztetése.
- október 8. a nagyatádi művelődési házba hívtuk a város és a Rinyamenti kistérség iskolásait (mivel a könyvtár még zárva volt) a „Játsszunk pantomimet” című interaktív játéokra

Programok, rendezvények 2009-ben

- február 11. Dr. Zentai Gabriella által szerkesztett „Széptájú Somogy” c. könyv bemutatója
- április 3. könyvbemutatót rendeztünk Nagyné Gyánó Ágota „Századforduló után” c. könyvéből, ahol Dr. Nagy Miklós orvos-fotóművész képeit is megtekinthették az érdeklődők
- április 6. városi szavalóverseny a Költészet napja alkalmából
- április 9. Neszmélyi Magdolna „Házasodik a Tücsök” című gyermekműsorára hívtuk a város óvodásait
- április 16. a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzattal közös szavalóverseny került megrendezésre, roma költők műveiből
- június 4. Ünnepi Könyvheti rendezvényünkön az Osztováta együttes tartott zenés összeállítást Juhász Gyula verseiből
- június 6-10. Játsszóház a gyermekrésztlegben

4. Kistérségi mozgókönyvtári ellátás

A Városi Könyvtár a Rinyamenti Kistérségben szolgáltató feladatokat is ellát.

2007-ben 11, - 2008-tól 13 település könyvtári ellátását biztosítja: Bakháza, Beleg, Bolhás, Kisbajom, Kutas, Lábod, Nagykorpad, Ötvöskönyi, Rinyabesenyő, Rinyaszentkirály, Segesd, Somogyszob, Szabás számára.

A mozgókönyvtári szolgáltatás keretében állományellenőrzést végzünk. Kiselejtezzük az elavult, megrongálódott dokumentumokat, kialakítjuk a könyvtári rendet.

A leltározási munkában általában 4-5 munkatárs vesz részt, az állomány nagyságától függően 2-3 hétig. A városi könyvtárban elektronikus katalógust építünk a településekre kivitt könyvekről. A selejtezési jegyzőkönyveket is bent készítjük.

2007-ben Lábod, Rinyabesenyő, Szabás könyvtáraiban végeztünk állományellenőrzést, míg 2008-ban a Városi Könyvtár költöztetése miatt Bolháson.

2009 első félévében Nagykorpad, Rinyaszentkirály könyvtáraiban leltároztunk.

2009-re ütemeztük be Kisbajom, Beleg, Kutas könyvtárainak ellenőrzését is.

2007-ben Bolhás és Szabás települések önkormányzatainak szakmai segítséget nyújtottunk a Nemzeti Kulturális Alap által kiírt „Könyvtári szakmai eszközfejlesztés” pályázatához.

Mindkét község könyvtáraiba sikerült pályázati forrásból új berendezést, (polcokat, asztalokat, székeket stb.) vásárolni.

2009. április 7-én munkatársaimmal részt vettünk Kaposváron „A kistelepülések mozgókönyvtári ellátásának gyakorlata Somogy megyében” című szakmai tanácskozáson, ahol tájékoztatót adtunk a Rinyamenti Kistérségben végzett mozgókönyvtári ellátásról
A nyolc szolgáltató könyvtár beszámolója alapján a nehézségek ellenére is megállapítható, hogy a mozgókönyvtári ellátás eredményes Somogy megyében.

5. A könyvtár gazdálkodása

A Városi Könyvtár részben önálló gazdálkodási jogkörű, gazdasági tevékenységét Nagyatád Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi Irodája végzi.

Az irodával jó napi munkakapcsolatban dolgozunk, rendszeresen a közös egyeztetések a költségvetés tervezésénél, valamint a gazdaságos ütemezett pénzfelhasználás érdekében.

Havonta kapunk a pénzfelhasználásról információs jelentést, mindig tudjuk, hogyan állunk, mennyi pénz áll rendelkezésünkre.

A költségvetésben biztosított keret megfontolt, takarékos pénzfelhasználást enged meg.

Kiadások (ezer Ft)	2007		2008		2009 (első félév)	
	előirányzat	teljesítés	előirányzat	teljesítés	előirányzat	teljesítés
Személyi juttatás	21089	20801	21631	19832	21407	10968
Munkaadót terhelő járulékok	6745	6693	6763	6699	6890	3383
Dologi kiadások	7599	7375	6799	7943	8540	4287
- ebből állománygyarapításra fordított összeg	-	2878	-	3434	-	1940
Kiadások összesen	35433	34869	35193	34474	36837	18638
Bevételek (ezer Ft)						
Saját bevétel	660	369	370	417	370	181
Speciális célú átvétel	6963	7057	7375	7375	6903	3162
Önkormányzati támogatás	27810	27617	27448	26959	29564	15458
Bevételek összesen	35433	35043	35193	34751	36837	18638

A személyi juttatások teljesítésénél jelentős bérmaradvány keletkezett a gyakori és hosszan tartó táppénzek miatt, helyettesítési díjat nem fizettünk.

A dologi kiadásokra biztosított keret, csak nagyon megfontolt, takarékos pénzfelhasználást enged meg.

A könyvtár bevételi lehetőségei korlátozottak, szolgáltatásaink nagy része ingyenes (törvényi előírás szerint).

A könyvtár szolgáltatásait igénybe vevők közül nem kell beiratkozási díjat fizetni 16 éves korig és 70 év felett. A diákigazolvánnyal rendelkezőknek, a pedagógusoknak kedvezményes a beiratkozás.

Térítési díjak 2009. évre

Beiratkozási díjak:		
16 év alatt		ingyenes
70 év felett		ingyenes
pedagógus igazolvánnyal munkanélküliek		400 Ft
70 év alatti nyugdíjasok		400 Ft
16 éven felüli diákok		400 Ft
dolgozók		600 Ft
Késedelmi díjak:		
1. felszólító		250 Ft
2. felszólító		350 Ft
3. felszólító		450 Ft
Fénymásolás:		
A/4		20 Ft
A/3		25 Ft
Videokazetták kölcsönzése		ingyenes
Nyomtatás	<i>szöveg:</i>	50 Ft/oldal
	<i>képi tartalom:</i>	100 Ft/oldal
PC-CD kölcsönzése		50 Ft/db

Mivel a könyvtárhasználók jelentős hányada munkanélküli, kisnyugdíjas, diák, a beiratkozási díjakat az elmúlt két évben nem emeltük meg.

Az internethasználatot az e-Magyarország Pont keretében a beiratkozott olvasóknak díjmentesen biztosítjuk.

6. Pályázatok

A pályázati lehetőségeket figyelemmel kísérjük, lehetőség szerint pályázunk.

A pályázatokon elnyert támogatások segítségével tudunk műszaki, számítástechnikai fejlesztést végrehajtani, rendezvényeket szervezni, vetélkedőkön rajz- és novellapályázatokon jutalmazni stb.

Az NKA pályázatai adtak lehetőséget, évről-évre a könyvtár berendezésének felújítására, bútorzatának cseréjére hogy barátságos, esztétikus környezetbe tudjuk fogadni használóinkat.

Sikeres pályázataink:

Év	A pályázat kiírója	A pályázat címe	Elnyert összeg
2007	NKA	„Egységes információs és tájékoztatási rendszer kiépítése” (eligazító táblák, feliratok)	241.000,-Ft
	NKA	„A könyvtárak szakmai eszközfejlesztése” (bútorzat, berendezés)	420.000,-Ft
	Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma	„A közkönyvtárak uniós programjának 2007 évi támogatása” (Uniós témájú lakossági rendezvények)	100.000,- Ft

2008	NKA	„Összefogás a könyvtárakért” Országos Tini Könyvtári Napok rendezvényei	100.000,- Ft
	TIOP.1.2.3.08	„Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra- fejlesztése” (Konzorcium formában Kaposvár, Balatonboglár, Csurgó, Fonyód, Marcali, Nagyatád)	Még nincs elbírálva
2009	NKA	„A könyvtárak szakmai eszközfejlesztése” (berendezés, bútor)	834.500,-Ft
	TÁMOP-3.2.4/08/1	„A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében” (konzorcium formában)	Sikeres pályázat, a támogatás mértéke még nem ismert

2008 júniusában a Nemzeti Kulturális Alap pénzügyi ellenőrzést végzett a könyvtárban. Az ellenőrzés a 2006. 2007. 2008. évi időszakra terjedt ki, a pályázati források felhasználását vizsgálták.

Megállapították, hogy támogatásokat a szerződésben meghatározott célra fordítottuk az elszámolásnak a rendje érvényes pénzügyi, számviteli előírásoknak megfelelően történt.

2009. június 16-án a könyvtári szakfelügyeletről szóló 14/2001.(VII.5.) NKÖM rendelet alapján az Oktatási és Kulturális Minisztérium Könyvtári Osztálya megbízásából szakfelügyeleti vizsgálatra került sor.

A szakfelügyelők a Könyvtári Intézet által szerkesztett és a minisztérium által jóváhagyott kérdőívvel és egy országosan elfogadott pontrendszer alapján minősítettek.

A minőségelvű vizsgálat értékelése:

„A minőségelvű vizsgálat eredményeként a könyvtár szolgáltatási körülményei, az állományrészek és a tájékoztatási eszközök elhelyezése és állapota, szolgáltatási rendszere, valamint a könyvtárosok felkészültsége alapján a legmagasabb értékelést kapta.

Összegezve megállapítható, hogy Nagyatádon olyan korszerű könyvtár áll a használók rendelkezésére, mely képes hagyományos könyvtárként működni, és egyben megfelel az információs központ követelményeinek is.”

Nagyatád, 2009. augusztus 14.

Varga Éva
könyvtárigazgató